

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年2月1日
【事業年度】	第58期（自 平成17年6月21日 至 平成18年6月20日）
【会社名】	株式会社キングジム
【英訳名】	KING JIM CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 宮本 彰
【本店の所在の場所】	東京都千代田区東神田二丁目10番18号
【電話番号】	東京（03）3864-5883
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 吉岡 隆昭
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区東神田二丁目10番18号
【電話番号】	東京（03）3864-5883
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 吉岡 隆昭
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年9月14日に提出いたしました第58期（自平成17年6月21日 至平成18年6月20日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

(1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第54期	第55期	第56期	第57期	第58期
決算年月	平成14年6月	平成15年6月	平成16年6月	平成17年6月	平成18年6月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	32,220,439	31,517,327	31,064,705	30,683,764	30,299,371
経常利益 (千円)	1,872,570	1,736,820	1,882,688	2,127,997	2,158,777
当期純利益又は当期純損失 (千円)	946,307	687,974	931,956	1,305,316	1,083,044
純資産額 (千円)	17,631,499	18,037,305	18,234,182	19,214,618	20,452,471
総資産額 (千円)	29,178,513	27,922,940	27,512,233	28,685,229	27,564,585
1株当たり純資産額 (円)	1,087.17	1,124.87	1,188.32	624.29	659.70
1株当たり当期純利益又は当期純損失 (円)	58.32	41.02	57.46	41.55	35.22
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)			57.37	41.32	34.96
以下省略					

(訂正後)

回次	第54期	第55期	第56期	第57期	第58期
決算年月	平成14年6月	平成15年6月	平成16年6月	平成17年6月	平成18年6月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	32,220,439	31,517,327	31,064,705	30,683,764	30,299,371
経常利益 (千円)	1,872,570	1,736,820	1,882,688	2,127,997	2,158,777
当期純利益又は当期純損失 (千円)	946,307	687,974	931,956	1,305,316	1,083,044
純資産額 (千円)	17,631,499	18,037,305	18,234,182	19,214,618	20,452,471
総資産額 (千円)	29,178,513	27,922,940	27,512,233	28,685,229	27,564,585
1株当たり純資産額 (円)	1,087.17	1,124.87	1,188.32	624.29	652.25
1株当たり当期純利益又は当期純損失 (円)	58.32	41.02	57.46	41.55	35.22
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)			57.37	41.32	34.96
以下省略					

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成16年6月21日 至 平成17年6月20日)	当連結会計年度 (自 平成17年6月21日 至 平成18年6月20日)
1株当たり純資産額	624円29銭	659円70銭
1株当たり当期純利益	41円55銭	35円22銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	41円32銭	34円96銭
以下省略		

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成16年6月21日 至 平成17年6月20日)	当連結会計年度 (自 平成17年6月21日 至 平成18年6月20日)
1株当たり純資産額	624円29銭	652円25銭
1株当たり当期純利益	41円55銭	35円22銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	41円32銭	34円96銭
以下省略		